Aebvic Mavemuorqpre Tng EBAhabog

Anastasia Terzopoulou Ap. Mpor: Ad 23/619_15/152024 —
Huepopnuia: 155152024

From: [.H.U. Rector

Sent: Monday, January 15, 2024 11:36 AM

To: General Protocol

Subject: FW: ®ortntifiopata 2024

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

From: lilnikol@uoa.gr <lilnikol@uoa.gr>

Sent: Monday, January 15, 2024 10:57 AM

To: rector@uoa.gr; rector@auth.gr; rector@ntua.gr; r@aua.gr; rector@aueb.gr; rector@panteion.gr;
rector@unipi.gr; rector@asfa.gr; prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; prytania@uoi.gr; rector@uoc.gr;
rector@tuc.gr; rector@duth.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr; prytanis@uth.gr; rector@hua.gr;
president@eap.gr; rector@uop.gr; rector@uowm.gr; |.H.U. Rector <rector@ihu.gr>; rector@uniwa.gr;
rector@hmu.gr; vrector-admin@asfa.gr; vrector-internat-rel@asfa.gr; rector@asfa.gr; vice-rector-ad@auth.gr; vice-
rector-ac@auth.gr; vice-rector-rc@auth.gr; vice-rector-ec@auth.gr; vr2@aua.gr; vrl@aua.gr; vi3@aua.gr;
rector@duth.gr; AvtumpUtavng AleBvonoinong, Anpooiwv 2xécswv Kal HAEKTpoVIKN G AlakuBEpvnong
<vrdigital@ihu.gr>; Avtutputavng Atokntikwyv YrioBéoewv, Oottntikng Mépuvag kat Ata Biou Exmaidsuong
<vrpersonnel@ihu.gr>; Avtunputavng Owkovopikwy, Npoypappatiopol kat Avantuéng <vrfinancial@ihu.gr>; vrec-
acafir@uoa.gr; vrec-admin@uoa.gr; vrec-rd@uoa.gr; vrec-fin@uoa.gr; tsap@central.ntua.gr;
elenigia@central.ntua.gr; mika@survey.ntua.gr; vice-president_acad@eap.gr; vice-president_res@eap.gr; vice-
president_fin@eap.gr; vrectoredu@hmu.gr; vrectorire@hmu.gr; vrectorresearch@hmu.gr; vrectorfin@hmu.gr; vice-
rector-ac@ionio.gr; vice-rector-adm@ionio.gr; vice-rector-res@ionio.gr; vice-rector-fi@ionio.gr; vicerector-
acad@aueb.gr; vicerector-growth@aueb.gr; vicerector-econ@aueb.gr; vice-rector-aaa@aegean.gr; vice-rector-
f@aegean.gr; vice-rector-research-innovation@aegean.gr; vice-rector-iesw@aegean.gr; vrector-
academic@uniwa.gr; vrector-admin-finance@uniwa.gr; vrector-research@uniwa.gr; vrector-intaffairs@uniwa.gr;
vrec-int@uth.gr; vrec-aca@uoc.gr; vrec-students@uoc.gr; vrec-research@uoc.gr; vrec-fin@uoc.gr;
vrec_acad@upatras.gr; vrec_resd@upatras.gr; vrec_econ@upatras.gr; vrec_infra@upatras.gr;

vrector.acad@ panteion.gr; vrector.InAffairs@panteion.gr; vrector.research@panteion.gr;
vrector.finance@panteion.gr; vice-rector-academic@tuc.gr; vice-rector-tech@tuc.gr; vice-rector-research@tuc.gr;
vice-rector-finance@tuc.gr; vrector_acad@hua.gr; vrector_stud@hua.gr; vrector_research@hua.gr;
vrector_fin@hua.gr; nsariannidis@uowm.gr; smaropoulos@uowm.gr; egriva@uowm.gr; janag@uth.gr;
skara@uth.gr; stefanid@uth.gr; providas@uth.gr; pkanti@uoi.gr; xbitsika@uoi.gr; ileonard@uoi.gr; matikas@uoi.gr;
gbroufas@agro.duth.gr; chaliori@civil.duth.gr; vgoyrgoy@phyed.duth.gr; samaras@uom.edu.gr;
katranid@uom.edu.gr; tampakoudis@uom.edu.gr; achat@uom.edu.gr; dergiades@uom.edu.gr; sroukana@unipi.gr;
gverrop@unipi.gr; dimos@unipi.gr; sofianop@unipi.gr; k.mavreas@uop.gr; etzirtzilakis@uop.gr; katsis@uop.gr;
echatzi@uop.gr

Subject: Qowtntfiopata 2024

Mpog ta péAn tng Zuvodou Mputdavewy
Afotiueg/ol,
Yo mpowbw yLa evnUEPWOT, To SeATIO TUTIOU TTOU POG E0TAAN oo To KavaAL tng BouAng yia tnv évapén petadoong

TWV GOLTNTIKWV VTOKILAVTEP TOU SLamavVenLoTnuLakou mpoypappatog AIAMAAZIZ, umo tnv alyida tng Zuvodou twv
Mputavewv.



Me ektipnon

A. NwkoAetomoUAou

Mpappateia Zuvodou Mputdvewv
2103689767

-------- MpowBnuévo pnvupa --------
Oépa:Mp: Qottnripiopara 2024
Huepounvia:Fri, 12 Jan 2024 13:09:42 +0000
Amno:ARIS FATOUROS <fatourosaris@hotmail.com>
MNpog:Liliana Nikoletopoulou <lilnikol@uoa.gr>
Kouv.:a.fatouros@parliament.gr <a.fatouros@parliament.gr>

Ayamntn kupia NikoAetomouAou,

Madll pe eykapdleg euxEG yla to 2024, oag mpowBw to deAtio TUMou yla TV évapén petadoong Twv
dOLTNTIKWY VIOKLMAVTEP TOU Ttpoypappatog AIANAAZIZ, urto tnv atyida Aéov g Zuvodou Twv
Mputdvewv, Ue TNV MapdkAnon va mpowdnBel ota LeAn tng Zuvodou.

KaAn xpovid pe vyeia kot KOs Kalo,

Apnc Oatoupog

BOYAHL

Aploteibne @atoupog

Quoikég / Sknvodétng
20uBouioc MNpoypauuatoc

Bao. Sopiac 11, AGnva 10671
T: 2103735040, M: 6977244397

E: a.fatouros@parliament.qgr

W: www.hellenicparliament.qr

And: MntpooUAnGg NikoAhaog <n.mitrosylis@parliament.gr>
ZTaAOnke: Néumn, 11 lavouapiou 2024 5:33 uu

MNpog: Aris FATOUROS <fatourosaris@hotmail.com>

Oépa: QourntiBiopata 2024

BOYAH-THAEOPAZH



BOYAHL

Eekvovv ta «@ovenTifioporta 2024

sewvk ont) vy Evpwiesm) 11 Tewvovopion 10.30-11.00 1 pwetdloon oo veog ouvolisnc
POLTY TLKDY VIOKILEVTER TG oatpis « D oronnpioletce:, Tov Topdyoviol oto TAROLS Tou Se-
TEOEFETILOTH Lo TpovpiLetec ATATTAA TS

To ATATIAAZTE 2023 vhomot|BnKe (Le TN SULLEToYY 24 smAoTonLavamy poLThTay (+ i
sBshdvtping), koo wo oupfotiay kebmmody, end 37 Tufueoe, end 18 AEL H Zdvedog
ooy [ puodveny tov EA oy [lovemorn oy TULd, omd QEToc, T SLTRVETLOTTLLEKS TR d-
vpoyLe ATATIAASTY e onw owvidon ool

Ch oIt TEg AT Aoy vi efloTou | oouy T TPoCmIKES Tol E SEELGTNTE., TULPMOVE LS TO
LBTEp o WO OTLKS Tovs Tedlo, kobde kol T Tpocamud Toug Prdlete, @ote v STLLovpyt -
TOUY FUVERVRTUE KPR YToKLavTEp  Le veviky) Bepanen) worsnBuvan "Tlepipdd oy Tlpom-
v ke MEMLOTNLovikS TNAS-OSvpLe LS TN CUWLETeYT) Todddy ouvdaouoy kadymoy Ton
fthon tov ATATTAASTY, webde kot G DY TRoTKEKATILEVDY OLLATTOY.

To mpdyvpoyuie ATATTA ASTE, mou oysdudornke mioticd to 2014 e mpatofouiie tov Eo-
wihion ho Bovhtc o8 cuveprecin e to Tufue ITehnopisrc Teyvotond ne ot Emsotvaiiog
o [lewfov Avrolov kot omd oo 2018 stediybnke o Sipoumplonssd Tpdvp oLls, Sieouvdsst
TASOY To TUVORo TV OTTLKO MKODTTLCDY Kol KoAMTSyvikdy TumLdomy o shhmpakdy AET,
ETOTEAMYTOS [ovedird K ToAUTtLe BecLd win T POoLTTLKT] 0T TG KO TTLET) STLeupido

Ch pebtas U0 Toviss Tow PETvol TRovp RLLETOC SLVOL:

o) Il A Apvpt Appoone H me vimad "eppdonie’ LEoo omd To LETLE SVHC SpROLTSEVT
ypd o A hefurdponmoly), o axveleoin e potiTpies Lotnplos Nukedeidon.

B Ol slvo, wiichog O woiukde tpdmoc Com)o LETw #0d To SpydThple THo iNcommaon, O
gurvolsoie g porthopl e Lothples ik Aeidon.
D otnTifloleoe

Amd pooh oy Evpuer| 11 Tewvovaplon ko wdBs Evpueer) 10.30-11.00 orov T leomou
Zrefpd mo B ovdng tov EAM oy



Portnriiouata

oelpd PoITNTIKWY VTOKIPaVTED

* ||||I 2YNOAOS TIPYTANEQN
EAAHNIKQN TTANETTISTHMIQN

Bovi Tniedpaon-Emkowvovio
Aem@opog Baorricong Xogiac 11, AGnva
TnA: 210- 3735035

Tv-epikoinonia@parliament.or

@ Xwpigo0g.www.avast.com






